
 
 
 
 

 دانشکده بهداشت

 دفتر توسعه آموزش

 (Lesson Planطرح درس )

 

 95166 :کد درس نظام بهداشت و درمان تطبیقی  :نام درس

 مدیریت خدمات بهداشتی درمانی  :تحصیلی رشته کارشناسی ارشد: مقطع تحصیلی

 پیش نیاز:  علوم مدیریت و اقتصاد سلامت گروه آموزشی:

 دانشکده بهداشت محل برگزاری: 3: تعداد واحد

 حسین ابراهیمی پور دکتر مسؤول درس:  16تا  14شنبه و دوشنبه  روز و ساعت برگزاری:

 ☐نگریباز   ☒طراحی اولیه

هدف از اين درس آشنا يي با سازمانها و موسسات ارائه دهنده مراقبتهاي بهداشتي و درماني و شناخت  شرح درس :

مسككلوتتتها و ميايسككه تشككلات ت و نماب بهداشككتي و درماني هشككورهاي دنتا  از نمر سككاختار سككازماني  و اي  و 

 . روشهاي مختل  ارائه خدمات بهداشتي و درماني با توجه به نلاات مثبت ومنفي هر يك از اين روشها مي باشد

 

 

 دوره:کلی اهداف 

 اهداف نماب س مت را شرح دهد -1

 هارهردهاي نماب س مت را شرح دهد -2

 ارتباط بتن هارهردها و اهداف نماب س مت را تحلتل نمايد -3

 را شرح دهد. تطبتيي مطاتعات و مديريت مفاهتم -4

 را بتان نمايد. درمان و بهداشتي هاي نماب بندي دسته -5

 برتر دنتا تحلتل نمايد.بهداشت و درمان چند نماب اجزا و ارتباط آن ها را در  -6

 

 :سهم هر روش بر حسب درصد نوشته شود( ) روش های ارزیابی دانشجو

 %5حضور منظم در کلاس و مشارکت فعال در مباحث:  -1

 %20انجام کار عملی و سمینار در کلاس  -2

 تشریحی %15آزمون میان ترم            -3

 تشریحی و تستی و صحیح و غلط%60: ییآزمون نها -4
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نشجو توسط استاد و داهمچنین در نهم به بعد کلاس به صورت کنفرانس مشترک ، اورهد دیتا پروژکتور،  :وسایل آموزشی

 ارایه خواهد شد و تحلیل ها به صورت عمیق تر صورت خواهد گرفت .

 : منابع اصلی درس
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https://www.hrhresourcecenter.org/node/1572.html 
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States-of-America.pdf 

- Health Systems in Transition (HiT) - United Kingdom, available at: 
http://www.euro.who.int/__data/assets/pdf_file/0006/302001/UK-HiT.pdf 

- Health Systems in Transition (HiT) – Australia 
- Health Systems in Transition (HiT) – Singapor 
- Health Systems in Transition (HiT) – japan 
- Health Systems in Transition (HiT) – Iran 

-  
-  

 

 اولجلسه 

 اهداف رفتاری:

 :کهدر پایان درس از فراگیر انتظار می رود 

 اهداف نماب س مت را شرح دهد -

 را شرح دهدهارهردهاي نماب س مت  -

 ارتباط بتن هارهردها و اهداف نماب س مت را تحلتل نمايد -
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http://www.euro.who.int/__data/assets/pdf_file/0006/302001/UK-HiT.pdf
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 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

مدت زمان 

 )دقیقه(

 رئوس مطالب

 دقیقه 10

 

 و معرفي هتب برتر در حوزه مطاتعه نماب بهداشت و درمان تطبتيي ارائه طرح درس و شرح موضوعات مورد بررسي

 اهداف نماب س مت دقیقه20

 دقیقه 30

توتتت در نماب سككك مت و اجزاي آنف مفاهتم سكككتاسكككتیراريف مديريت داخل بخشكككي و هماهنیي بتن 

 بخشيف ستاستیراري مبتني بر شواهد

 ارتباط بتن اهداف و هارهردهاي نماب س مت دقیقه30

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 حضور و غیاب و شرکت در بحث گروهی 

 

 

 دوم جلسه 
 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :

 

 .نمايد بتان را تطبتيي مطاتعه ضرورت

 .هند تعري  را تطبتيي مديريت  -

 .نمايد بتان را تطبتيي مطاتعات تاريخي بررسي ستر  -
 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 رئوس مطالب مدت زمان )دقیقه(

 ضرورت مطاتعات نماب هاي بهداشت و درمان تطبتيي دقیقه20

 دقیقه  50
 

 تعري  مديريت تطبتيي
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 بررسي ستر تاريخي مطاتعات تطبتيي  دقیقه20

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 حضور و غیاب و شرکت در بحث گروهی

 
 

 

 سومجلسه 
 .نمايد بندي دسته را تطبتيي مديريت مختل  نیرشهاي .

 . نمايد درك را تطبتيي مطاتعه اهمتت و مفهوب  -

 .نامتد بتان را س مت هاي نماب در تطبتيي مطاتعات از استفاده ضرورت  -

 
 

 

 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 رئوس مطالب مدت زمان )دقیقه(

 دسته بندي نیرش هاي مختل  مديريت تطبتيي دقیقه 20

 دقیقه  50
 

 درك مفهوب و اهمتت مطاتعات تطبتيي

 س مت هاي نماب در تطبتيي مطاتعات از استفاده ضرورت دقیقه 20

 حضوروغتاب وشرهت دربحث گروهي روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 

 

 چهارمجلسه 
 اهداف رفتاری:

 فراگیر انتظار می رود که :در پایان درس از 

 

 .ببرد ناب را هشورها درماني و بهداشتي هاي نماب بندي دسته انواع- 1
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 .هند بندي دسته اقتصادي هاي نماب اساس بر را درماني و بهداشتي هاي نماب  -2

 .هند بندي دسته ماتي تامتن و پرداخت هاي نماب اساس بر را درماني و بهداشتي هاي نماب  -3

 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 رئوس مطالب مدت زمان )دقیقه(

 هشورها درماني و بهداشتي هاي نماب بندي دسته دقیقه30

 اقتصادي هاي نماب اساس بر درماني و بهداشتي هاي نمابدسته بندي  دقیقه  30

 ماتي تامتن و پرداخت هاي نماب اساس بر درماني و بهداشتي هاي نمابدسته بندي  دقیقه30

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 حضوروغتاب وشرهت دربحث گروهي

 

 

 پنجمجلسه 
 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :

 دسته بندي هند. OECD اساس بر را درماني و بهداشتي هاي نماب-1

 .هند بتان را متحد ملل سازمان نمر از هشورها بندي تيسم -2

 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 رئوس مطالب مدت زمان )دقیقه(

 OECD اساس بر درماني و بهداشتي هاي نمابدسته بندي  دقیقه 45

 متحد ملل سازمان نمر از هشورها بندي تيسم دقیقه 45

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 دربحث گروهيحضوروغتاب وشرهت 
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 ششمجلسه 
 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :

 .دهد توضتح را لاهاست ايو نمر از هشورها بندي تيسم -1

 .دهد شرح را بهداشت توسعه مجله نمر از هشورها بندي تيسم-2

 

 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 رئوس مطالب مدت زمان )دقیقه(

 لاهاست ايو نمر از هشورها بندي تيسم دقیقه45

 بهداشت توسعه مجله نمر از هشورها بندي تيسم دقیقه 45

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 حضوروغتاب وشرهت دربحث گروهي

 

 هفتمجلسه 
 اهداف رفتاری:

 درس از فراگیر انتظار می رود که:در پایان 
 

 آشنا باشند. ماتي تامتن و پرداخت نماب هاي اساس بر بندي تيستم با دانشجويان

 .هند تعري  را مستيتم پرداخت مدل

 .دهد شرح را اختتاري بتمه پرداخت باز مدل -

 .دهد توضتح را عمومي بخش بازپرداخت مدل -

 .دهد توضتح را اختتاري بتمه قراردادي مدل

 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 رئوس مطالب مدت زمان )دقیقه(
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 .هند تعري  را مستيتم پرداخت مدل دقیقه10

 .دهد شرح را اختتاري بتمه پرداخت باز مدل دقیقه 20

 .دهد توضتح را عمومي بخش بازپرداخت مدل - 20

 .دهد توضتح را اختتاري بتمه قراردادي مدل 20

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 حضوروغتاب وشرهت دربحث گروهي

 

 هشتمجلسه 
 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :

 .دهد شرح را عمومي قراردادي مدل -

 .هند بتان را اختتاري بتمه انحصاري مدل -

 دهد توضتح را عمومي بخش انحصاري مدل-

 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 رئوس مطالب مدت زمان )دقیقه(

 .دهد شرح را عمومي قراردادي مدل 30

 .هند بتان را اختتاري بتمه انحصاري مدل 30

 .دهد توضتح را عمومي بخش انحصاري مدل 30

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 حضوروغتاب وشرهت دربحث گروهي

 

 نهمجلسه 
 اهداف رفتاری:

 انتظار می رود که :در پایان درس از فراگیر 

 نماب س مت ايران را تشريح نمايد.-
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 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 رئوس مطالب مدت زمان )دقیقه(

 دقیقه90

 ايران هشور جمعتتي هاي ويژگي -

 خدمات تجلي براي مبنايي عنوان به ايران هشور اقتصادي و اجتماعي ستاسيف هاي ويژگي -

  درماني و بهداشتي

  ايران هشور درمان و بهداشت نماب مديريتي و سازماني ساختارترستم  -

 ايران هشور درمان و بهداشت بخش هاي هزينه و ماتي منابع -

 ايران هشور درماني و بهداشتي ستستم در را خصوصي بخش نيش -

 ايران هشور س مت نماب در س مت بتمه نيش -

 بهداشتي هاي ستستم به مربوط مسائل ساير و درماني و بهداشتي خدمات ارائه مختل  سطوح -

 ايران هشور درماني

 ايران هشور س مت نماب اص حات-

 ايران هشور درماني و بهداشتي ستستم ضع  و قوت نياط -

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 حضوروغتاب وشرهت دربحث گروهي

 

 

 دهمجلسه 
 اهداف رفتاری:

 درس از فراگیر انتظار می رود که :در پایان 
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 نماب س مت هشور انیلستان را تشريح نمايد. -

 
 
 
 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 رئوس مطالب مدت زمان )دقیقه(

 دقیقه 90

  انیلستانهشور جمعتتي هاي ويژگي -

 خدمات تجلي براي مبنايي عنوان به انیلستانهشور اقتصادي و اجتماعي ستاسيف هاي ويژگي -

  درماني و بهداشتي

  انیلستانهشور درمان و بهداشت نماب مديريتي و سازماني ساختارترستم  -

  انیلستانهشور درمان و بهداشت بخش هاي هزينه و ماتي منابع -

 .انیلستانهشور درماني و بهداشتي ستستم در را خصوصي بخش نيش -

  انیلستانهشور س مت نماب در س مت بتمه نيش -

 بهداشتي هاي ستستم به مربوط مسائل ساير و درماني و بهداشتي خدمات ارائه مختل  سطوح -

 .انیلستانهشور درماني

  انیلستانهشور س مت نماب اص حات-

 انیلستانهشور درماني و بهداشتي ستستم ضع  و قوت نياط -

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 دربحث گروهيحضوروغتاب وشرهت 

 

 

 یازدهمجلسه 
 اهداف رفتاری:
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 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :

 نماب س مت هشور آتمان را تشريح نمايد.

 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 رئوس مطالب مدت زمان )دقیقه(

 دقیقه90

 آتمان هشور جمعتتي هاي ويژگي -

 خدمات تجلي براي مبنايي عنوان به آتمان هشور اقتصادي و اجتماعي ستاسيف هاي ويژگي -

  درماني و بهداشتي

 آتمان هشور درمان و بهداشت نماب مديريتي و سازماني ساختارترستم  -

 آتمان هشور درمان و بهداشت بخش هاي هزينه و ماتي منابع -

 آتمان هشور درماني و بهداشتي ستستم در را خصوصي بخش نيش -

 آتمان هشور س مت نماب در س مت بتمه نيش -

 بهداشتي هاي ستستم به مربوط مسائل ساير و درماني و بهداشتي خدمات ارائه مختل  سطوح -

 آتمان هشور درماني

 آتمان هشور س مت نماب اص حات-

 آتمان هشور درماني و بهداشتي ستستم ضع  و قوت نياط

 نیاز(:روش ارزشیابی )در صورت 

 حضوروغتاب وشرهت دربحث گروهي

 

 دوازدهمجلسه 
 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :
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 نماب س مت هشور ژاپن را تشريح نمايد. -
 

 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 رئوس مطالب مدت زمان )دقیقه(

 دقیقه90

  ژاپن هشور جمعتتي هاي ويژگي

 خدمات تجلي براي مبنايي عنوان به ژاپن هشور اقتصادي و اجتماعي ستاسيف هاي ويژگي -

  درماني و بهداشتي

 ژاپن هشور درمان و بهداشت نماب مديريتي و سازماني ساختارترستم  -

 ژاپن هشور درمان و بهداشت بخش هاي هزينه و ماتي منابع -

 ژاپن هشور درماني و بهداشتي ستستم در را خصوصي بخش نيش -

 ژاپن هشور س مت نماب در س مت بتمه نيش -

 بهداشتي هاي ستستم به مربوط مسائل ساير و درماني و بهداشتي خدمات ارائه مختل  سطوح

 .ژاپن هشور درماني

 ژاپن هشور س مت نماب اص حات-

 ژاپن هشور درماني و بهداشتي ستستم ضع  و قوت نياط

 حضوروغتاب وشرهت دربحث گروهي صورت نیاز(:روش ارزشیابی )در 

 

 

 

 سیزدهمجلسه 
 اهداف رفتاری:

  در پایان درس از فراگیر انتظار می رود: -
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 نماب س مت هشور استراتتا را تشريح نمايد. - -
 

 
 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 رئوس مطالب مدت زمان )دقیقه(

 دقیقه90

  استراتتاهشور جمعتتي هاي ويژگي -

 خدمات تجلي براي مبنايي عنوان به استراتتاهشو اقتصادي و اجتماعي ستاسيف هاي ويژگي -

  درماني و بهداشتي

 استراتتاهشور درمان و بهداشت نماب مديريتي و سازماني ساختارترستم  -

  استراتتاهشور درمان و بهداشت بخش هاي هزينه و ماتي منابع -

 استراتتاهشور درماني و بهداشتي ستستم در را خصوصي بخش نيش -

  ااستراتتاهشور س مت نماب در س مت بتمه نيش -

 بهداشتي هاي ستستم به مربوط مسائل ساير و درماني و بهداشتي خدمات ارائه مختل  سطوح -

 .استراتتاهشور درماني

 استراتتاهشور س مت نماب اص حات-

 استراتتاهشور درماني و بهداشتي ستستم ضع  و قوت نياط

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 حضوروغتاب وشرهت دربحث گروهي

 

 چهاردهمجلسه 
 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود:

 نماب س مت هشور ماتزي را تشريح نمايد. -



 
 
 
 

 دانشکده بهداشت

 دفتر توسعه آموزش

 (Lesson Planطرح درس )

 

 

 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 رئوس مطالب )دقیقه(مدت زمان 

 دقیقه 90

 ماتزيهشور جمعتتي هاي ويژگي

 خدمات تجلي براي مبنايي عنوان به ماتزيهشور اقتصادي و اجتماعي ستاسيف هاي ويژگي -

  درماني و بهداشتي

 ماتزيهشور درمان و بهداشت نماب مديريتي و سازماني ساختارترستم  -

  ماتزيهشور درمان و بهداشت بخش هاي هزينه و ماتي منابع -

 ماتزيهشور درماني و بهداشتي ستستم در را خصوصي بخش نيش -

 ماتزيهشور س مت نماب در س مت بتمه نيش -

 بهداشتي هاي ستستم به مربوط مسائل ساير و درماني و بهداشتي خدمات ارائه مختل  سطوح -

 .ماتزيهشور درماني

 ماتزي هشور س مت نماب اص حات-

 ماتزيهشور درماني و بهداشتي ستستم ضع  و قوت نياط

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 حضوروغتاب وشرهت دربحث گروهي

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 دانشکده بهداشت

 دفتر توسعه آموزش

 (Lesson Planطرح درس )

 

 

 پانزدهمجلسه 
 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود:

 نماب س مت هشور هانادا را تشريح نمايد.

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 رئوس مطالب مدت زمان )دقیقه(

 دقیقه90

 هانادا هشور جمعتتي هاي ويژگي

 خدمات تجلي براي مبنايي عنوان به هانادا هشور اقتصادي و اجتماعي ستاسيف هاي ويژگي -

  درماني و بهداشتي

  هانادا هشور درمان و بهداشت نماب مديريتي و سازماني ساختارترستم  -

  هانادا هشور درمان و بهداشت بخش هاي هزينه و ماتي منابع -

 .هانادا هشور درماني و بهداشتي ستستم در را خصوصي بخش نيش -

 هانادا هشور س مت نماب در س مت بتمه نيش -

 بهداشتي هاي ستستم به مربوط مسائل ساير و درماني و بهداشتي خدمات ارائه مختل  سطوح -

 هانادا هشور درماني

 ر هاناداهشو س مت نماب اص حات-

 هانادا هشور درماني و بهداشتي ستستم ضع  و قوت نياط

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 حضوروغتاب وشرهت دربحث گروهي

 

 



 
 
 
 

 دانشکده بهداشت

 دفتر توسعه آموزش

 (Lesson Planطرح درس )

 مشانزدهجلسه 
 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود:

 نماب س مت هشورفرانسه را تشريح نمايد. -
 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 رئوس مطالب مدت زمان )دقیقه(

 دقیقه 90

 هشورفرانسه جمعتتي هاي ويژگي

 خدمات تجلي براي مبنايي عنوان به هشورفرانسه اقتصادي و اجتماعي ستاسيف هاي ويژگي -

  درماني و بهداشتي

  هشورفرانسه درمان و بهداشت نماب مديريتي و سازماني ساختارترستم  -

 هشورفرانسه درمان و بهداشت بخش هاي هزينه و ماتي منابع -

 هشورفرانسه درماني و بهداشتي ستستم در را خصوصي بخش نيش -

 هشورفرانسه س مت نماب در س مت بتمه نيش -

 بهداشتي هاي ستستم به مربوط مسائل ساير و درماني و بهداشتي خدمات ارائه مختل  سطوح -

 هشورفرانسه درماني

 هشورفرانسه س مت نماب اص حات-

 هشورفرانسه درماني و بهداشتي ستستم ضع  و قوت نياط

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 حضوروغتاب وشرهت دربحث گروهي

 

 

 هفدهمجلسه 



 
 
 
 

 دانشکده بهداشت

 دفتر توسعه آموزش

 (Lesson Planطرح درس )

 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود:

 نماب س مت هشورآمريلاا را تشريح نمايد. -
 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 رئوس مطالب مدت زمان )دقیقه(

  

 آمريلااهشور جمعتتي هاي ويژگي

 خدمات تجلي براي مبنايي عنوان به آمريلااهشور اقتصادي و اجتماعي ستاسيف هاي ويژگي -

  درماني و بهداشتي

 آمريلااهشور درمان و بهداشت نماب مديريتي و سازماني ساختارترستم  -

 آمريلااهشور درمان و بهداشت بخش هاي هزينه و ماتي منابع -

 آمريلااهشور درماني و بهداشتي ستستم در را خصوصي بخش نيش -

 آمريلااهشور س مت نماب در س مت بتمه نيش -

 بهداشتي هاي ستستم به مربوط مسائل ساير و درماني و بهداشتي خدمات ارائه مختل  سطوح -

 آمريلااهشور درماني

 آمريلااهشور س مت نماب اص حات-

 آمريلااهشور درماني و بهداشتي ستستم ضع  و قوت نياط

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 حضوروغتاب وشرهت دربحث گروهي

 

 

 دهمهججلسه 
 اهداف رفتاری:



 
 
 
 

 دانشکده بهداشت

 دفتر توسعه آموزش

 (Lesson Planطرح درس )

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود:

 نماب س مت هشورشتلي را تشريح نمايد -

 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 رئوس مطالب مدت زمان )دقیقه(

 دقیقه 90

  شتليهشور جمعتتي هاي ويژگي

 خدمات تجلي براي مبنايي عنوان به ر شتليهشو اقتصادي و اجتماعي ستاسيف هاي ويژگي -

  درماني و بهداشتي

  شتليهشور درمان و بهداشت نماب مديريتي و سازماني ساختارترستم  -

 شتليهشور درمان و بهداشت بخش هاي هزينه و ماتي منابع -

 .شتليهشور درماني و بهداشتي ستستم در را خصوصي بخش نيش -

 شتليهشور س مت نماب در س مت بتمه نيش -

 بهداشتي هاي ستستم به مربوط مسائل ساير و درماني و بهداشتي خدمات ارائه مختل  سطوح -

 .شتليهشور درماني

 ور شتليهش س مت نماب اص حات-

 رشتليهشو درماني و بهداشتي ستستم ضع  و قوت نياط

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 حضوروغتاب وشرهت دربحث گروهي

 

 

 

 زدهمنوجلسه 
 اهداف رفتاری:



 
 
 
 

 دانشکده بهداشت

 دفتر توسعه آموزش

 (Lesson Planطرح درس )

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود:

 نمايدنماب س مت هشوراستراتتا را تشريح  

 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 رئوس مطالب مدت زمان )دقیقه(

 دقیقه 90

  استراتتاهشور جمعتتي هاي ويژگي

 خدمات تجلي براي مبنايي عنوان به استراتتاهشور اقتصادي و اجتماعي ستاسيف هاي ويژگي -

  درماني و بهداشتي

  استراتتاهشور درمان و بهداشت نماب مديريتي و سازماني ساختارترستم  -

 استراتتاهشور درمان و بهداشت بخش هاي هزينه و ماتي منابع -

 استراتتاهشور درماني و بهداشتي ستستم در را خصوصي بخش نيش -

 استراتتاهشور س مت نماب در س مت بتمه نيش -

 بهداشتي هاي ستستم به مربوط مسائل ساير و درماني و بهداشتي خدمات ارائه مختل  سطوح -

 استراتتاهشور درماني

 استراتتاهشور س مت نماب اص حات-

 استراتتاهشور درماني و بهداشتي ستستم ضع  و قوت نياط

  روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 حضوروغتاب وشرهت دربحث گروهي

 

 بیستمجلسه 
 اهداف رفتاری:

 نماب س مت هشورسوئد را تشريح نمايد -

 



 
 
 
 

 دانشکده بهداشت

 دفتر توسعه آموزش

 (Lesson Planطرح درس )

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 رئوس مطالب مدت زمان )دقیقه(

 دقیقه 90

 سوئدهشور جمعتتي هاي ويژگي

 خدمات تجلي براي مبنايي عنوان به سوئدهشور اقتصادي و اجتماعي ستاسيف هاي ويژگي -

  درماني و بهداشتي

  سوئدهشور درمان و بهداشت نماب مديريتي و سازماني ساختارترستم  -

 سوئدهشور درمان و بهداشت بخش هاي هزينه و ماتي منابع -

 سوئدهشور درماني و بهداشتي ستستم در را خصوصي بخش نيش -

 سوئدهشور س مت نماب در س مت بتمه نيش -

 بهداشتي هاي ستستم به مربوط مسائل ساير و درماني و بهداشتي خدمات ارائه مختل  سطوح -

 .سوئدهشور درماني

 سوئدهشور س مت نماب اص حات-

 سوئدهشور درماني و بهداشتي ستستم ضع  و قوت نياط

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 حضوروغتاب وشرهت دربحث گروهي

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 دانشکده بهداشت

 دفتر توسعه آموزش

 (Lesson Planطرح درس )

 بیست و یکمجلسه 
 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :

 نماب س مت هشورتايلند را تشريح نمايد

 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 رئوس مطالب مدت زمان )دقیقه(

 دقیقه 90

  تايلندهشور جمعتتي هاي ويژگي

 خدمات تجلي براي مبنايي عنوان به تايلند هشور اقتصادي و اجتماعي ستاسيف هاي ويژگي -

  درماني و بهداشتي

 تايلند هشور درمان و بهداشت نماب مديريتي و سازماني ساختارترستم  -

 تايلند هشور درمان و بهداشت بخش هاي هزينه و ماتي منابع -

 تايلند هشور درماني و بهداشتي ستستم در را خصوصي بخش نيش -

 تايلند هشور س مت نماب در س مت بتمه نيش -

 بهداشتي هاي ستستم به مربوط مسائل ساير و درماني و بهداشتي خدمات ارائه مختل  سطوح -

 تايلند هشور درماني

 تايلند هشور س مت نماب اص حات-

 تايلند هشور درماني و بهداشتي ستستم ضع  و قوت نياط

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 حضوروغتاب وشرهت دربحث گروهي

 

 

 بیست و دومجلسه 



 
 
 
 

 دانشکده بهداشت

 دفتر توسعه آموزش

 (Lesson Planطرح درس )

 اهداف رفتاری:

 در پایان درس از فراگیر انتظار می رود که :

 را تشريح نمايد رهتههشورتنماب س مت  .

 

 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 رئوس مطالب مدت زمان )دقیقه(

 دقیقه 90

 رهتهت هشور جمعتتي هاي ويژگي

 خدمات تجلي براي مبنايي عنوان به رهتهت هشور اقتصادي و اجتماعي ستاسيف هاي ويژگي -

  درماني و بهداشتي

 رهتهت هشور درمان و بهداشت نماب مديريتي و سازماني ساختارترستم  -

 رهتهت هشور درمان و بهداشت بخش هاي هزينه و ماتي منابع -

 رهتهت هشور درماني و بهداشتي ستستم در را خصوصي بخش نيش -

 رهتهت هشور س مت نماب در س مت بتمه نيش -

 بهداشتي هاي ستستم به مربوط مسائل ساير و درماني و بهداشتي خدمات ارائه مختل  سطوح -

 .رهتهت هشور درماني

 رهتهت هشور س مت نماب اص حات-

 رهتهت هشور درماني و بهداشتي ستستم ضع  و قوت نياط

 روش ارزشیابی )در صورت نیاز(:

 حضوروغتاب وشرهت دربحث گروهي

 

 

 بیست و سومجلسه 



 
 
 
 

 دانشکده بهداشت

 دفتر توسعه آموزش

 (Lesson Planطرح درس )

 
 

 

 این جلسه رائه محتوای آموزشی در بندی ازمانجدول 

 رئوس مطالب مدت زمان )دقیقه(

 امتحان پايان ترب دقیقه 90

 

 

 

 

 


